

২৮। ইথিয়পীয়ার অস্থায়ী ইন্টারনেট পরিস্থিতি কোভিডের থেকে আলাদা করা, চাকরীর অভাব এবং সামগ্রীক সংযোগ ব্যবস্থার বাধাগুলিকে সম্প্রসারিত করেছিল। হে ঈশ্বর, অনুগ্রহ করে এই আঘাতপ্রাপ্ত লোকদের মধ্যে শান্তি আনো। (মথি ৬:২৫)

২৯। হে পিতা, আফ্রিকার পূর্ব অংশে ফিশুলায় আক্রান্ত মহিলাদের স্বস্তি দাও। তাদেরকে উত্তম চিকিৎসা পরিষেবার প্রতি চালিত করো এবং সহায়ক বন্ধুদের দাও যারা তাদেরকে উৎসাহিত করতে পারে। (গীত ১২১:১-২)

৩০। সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, আমরা সমস্ত আফ্রিকার দেশগুলির জন্য প্রার্থনা করি যারা দারিদ্রের, নিরক্ষরতার, বেকারত্বের এবং অপরাধের সম্মুখীন হচ্ছে। এই সমস্ত লোকদের শক্তি এবং তোমার শক্তির মধ্যে ঘিরে রাখো। (১ শমু ২:৮)

## বাংলাদেশের জন্য বিশেষ প্রার্থনা

১। বর্তমানে বাংলাদেশে দ্রব্যমূল্যের হার অনেক বেড়ে যাওয়াতে অনেক নিম্নবিত্ত ও মধ্যবিত্ত জনগণ সমস্যার সম্মুখীন হচ্ছে এবং অনাহারে জীবন যাপন করছে। প্রার্থনা করবেন যেন বাংলাদেশের মানুষ প্রতিদিনের আহারের থেকে বঞ্চিত না হয়।

২। বাংলাদেশে অনেক মহিলা ও যুবতী মেয়েরা সেক্সট্রাফিকিং (Sextrafficking) এর ফাঁদে পরে জীবনে কাল অধ্যায় নেমে আসছে। প্রার্থনা করবেন যেন সেই সমস্ত মেয়েরা যেন সাধারণ জীবনে ফিরে আসতে পারে।

৩। বর্তমানের এই পরিস্থিতিকে যেন বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ বিশেষ করে মেয়েরা যেন সুযোগ হিসেবে ব্যবহার করে দেশও জাতির উন্নয়নের জন্য কাজ করতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৪। বাংলাদেশের সর্বস্তরের মানুষ যেন সমাজে নারীদের স্থান নিশ্চিত করে এবং তাদের প্রাপ্য সম্মান দান করে, এবং নারীরা যেন ঈশ্বরের রাজ্য বিস্তারের জন্য অবদান রাখতে পারে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।

৫। যে সমস্ত বিশ্বাসীগণ বিভিন্ন ভাবে অত্যাচারিত হচ্ছে ঈশ্বর যেন তাদের ঢাল হয়ে সমস্ত বিপদ থেকে রক্ষা করেন এবং তাদের মধ্য দিয়ে বাংলাদেশে যেন ঈশ্বরের রাজ্য বৃদ্ধি পায় এর জন্য প্রার্থনা করবেন।

৬। বাংলাদেশের সরকার এবং যারা বাংলাদেশের সাংগঠনিক দায়িত্বে রয়েছেন তারা যেন দেশ ও দেশের জন্য সৎভাবে কাজ করতে এর জন্য বিশেষ প্রার্থনা করবেন।



## Women of Hope Prayer Calendar

২। প্রতি মাসে প্রকাশিত 'প্রত্যাশাময়ী নারী' নামক প্রার্থনা পঞ্জিকাটি ১০০টি ভাসায় অনুবাদিত হচ্ছে এবং ৬৫০০০ এরও বেশি মানুষ এক সঙ্গে প্রার্থনা করছে।



2022. 06.

পূর্ব আফ্রিকার জন্য প্রার্থনা

পূর্ব আফ্রিকার উত্তর ও পূর্বে ইথিওপীয়ার উচ্চভূমি জুড়ে বিধ্বস্ত সুদান এবং সোমালিয়া অবস্থিত, মধ্য স্থানে উর্বর হ্রদ এবং কেনিয়া পর্বত এবং কিলিমাঞ্জারোকে ঘিরে উচ্চভূমি রয়েছে। পূর্ব আফ্রিকার প্রধান বাণিজ্য পণ্য হল কৃষি পণ্য, এবং মহিলারা তাদের পরিবারের ভরণপোষণের জন্য ফসল রোপণ এবং বিক্রি করতে তাদের বেশিরভাগ সময় ব্যয় করে। প্রার্থনা করুন যে পূর্ব আফ্রিকার মহিলাদের জীবন ঈশ্বরের দিকে পরিচালিত হতে পারে।

TWR Korea 북방선교방송

서울특별시 관악구 양녕로 15, 월드빌딩 6층  
전화 (02)886-5671 / 이메일 phkorea@twrk.or.kr

후원안내

국민은행 851-01-0003-724 북방선교방송

최초 입금 후 사무실로 연락 주시기 바랍니다

## আন্তরিক ভাবে প্রার্থনা করছি।

১। হে প্রভু, তোমার প্রেম যেন কেবল রোয়াণ্ডার লোকদের পুনর্মিলিত না করে কিন্তু যুদ্ধে লিপ্ত আদিবাসীদের মধ্যে যেন মিলন করিয়ে দেয়। তাদের হৃদয়ে এবং আবেগে তোমার আরোগ্য আনো এবং জনগোষ্ঠীগুলির মধ্যে একতা আনো। (কলসীয় ১:২০)

২। সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, সারা ইথিওপীয় পঙ্গপালের আক্রমণে সমস্ত শস্য নষ্ট হয়ে যাওয়ার কারণে অনাহার এবং দারিদ্রের বিরুদ্ধে তোমার হস্তক্ষেপের জন্য আমরা প্রার্থনা করি। (গীত ১৪৫:১৫-১৬)

৩। হে প্রভু, তানজানিয়ার মারা এলাকায় সেই সমস্ত লোকদের সাহস দাও যারা স্ত্রী জননাঙ্গ ব্যবচ্ছেদের প্রচলিত প্রথার বিরুদ্ধে সোচ্চার হচ্ছে। যারা সাংস্কৃতিক পরিবর্তনের বিরুদ্ধে আইন প্রণয়ন করতে পারে তাদের দৃষ্টিতে এই লোকেরা যেন আনুকূল্য লাভ করে। (যিহোশূয় ১:৯)

৪। হে ঈশ্বর, ইরিত্রিয়ায় একটি মণ্ডলীর জন্য নতুন জায়গার ব্যবস্থা করে দাও যেখানে তারা তোমার আরাধনা করতে পারবে এবং সমাজে একটি প্রভাব তৈরি করতে পারবে। (ফিলিপীয় ৪:১৯)

৫। হে সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, আফ্রিকার দেশগুলিতে নিঃস্ব মহিলাদের তাদের এবং তাদের পরিবারগুলির জীবিকা নির্বাহ করার জন্য বিভিন্ন সংযোগ, সৃজনশীলতা এবং নতুন নতুন সুযোগ দানের জন্য আমরা তোমার কাছে যাত্রা করি। (২ করিন্থীয় ৯:৮)

৬। হে প্রভু, আমরা আমাদের সোমালির দলটির সুরক্ষার জন্য প্রার্থনা করি যেহেতু তারা দূরাভাষে, ফেসবুকে এবং ব্যক্তিগত পরিদর্শনে শ্রোতাদের সঙ্গে যুক্ত থাকে। (গীত ৩২:৭)

৭। হে পিতা, আমরা বুরুন্দীর সেই সমস্ত মহিলাদের জন্য প্রার্থনা করি যারা তাদের স্বামীদের দ্বারা পরিত্যক্ত হওয়ার পর তাদের পরিবারগুলিকে সাহায্য করার জন্য সংগ্রাম করছে। অনুগ্রহ করে তাদের চাকরীর ব্যবস্থা করে দাও এবং তাদের আবেগ সংক্রান্ত সাহায্য দাও। (যাকোব ১:১৭)

৮। সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, আমরা জাঞ্জিবারের মণ্ডলীর জন্য প্রার্থনা করি যাতে তারা বিশ্বাসে শক্তিশালী হয় এবং ঈশ্বরের ভালোবাসার সহভাগিতা করার জন্য অধ্যবসায়ী হয়। (১ পিতর ১:৯)।

৯। সর্বশক্তিমান ঈশ্বর, তুমি জানো যে জিবুতিতে বেকারত্ব, খরা এবং প্রাকৃতিক সম্পদের অভাব আছে। আমরা সেখানকার লোকদের জন্য তোমার ভালোবাসার আশ্বাসের জন্য প্রার্থনা করি যেহেতু তারা প্রত্যেকটি বিষয়ে আপনার উপর নির্ভর করে। (গীত ২৩:১)

১০। হে প্রভু, কেনিয়ার প্রার্থনা দলগুলির জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি যেহেতু তারা সাম্প্রতিক লকডাউন থাকা সত্ত্বেও অনলাইনে তাদের সভাগুলি করে যাচ্ছে। (ইব্রীয় ১০:২৪)

১১। দক্ষিণ সুদানের অসংখ্য মহিলারা যৌন অত্যাচারের শিকার হচ্ছে। অনুগ্রহ করে তাদের আবেগসংক্রান্ত আরোগ্য দাও এবং তাদের প্রয়োজনীয় চিকিৎসার ব্যবস্থা করে দাও। (গীত ১৪৭:৩)

১২। উগাণ্ডার তরুণীরা অপরিণত বয়সে বিবাহ করার ফলে এবং গর্ভবতী হওয়ার ফলে, তাদের মধ্যে অনেকেই ফিচ্চুলা রোগে ভুগছে। হে প্রভু, আমরা তাদের প্রয়োজনীয় চিকিৎসাগত পরিষেবার জন্য এবং তোমার আত্মিক উৎসাহের জন্য প্রার্থনা করি। (গীত ১০৩:৩)

১৩। আমরা ভিন্ন ধর্মের আধিপত্যের দ্বারা দৃঢ়ভাবে নিয়ন্ত্রিত দেশগুলিতে সংখ্যালঘু বিশ্বাসীদের নিরাপত্তার জন্য প্রার্থনা করি। হে ঈশ্বর, তুমি তাদের তোমার স্বর্গীয় শক্তি এবং সুরক্ষা দাও। (যিশাইয় ২৬:৩)

১৪। হে ঈশ্বর, অনুগ্রহ করে চার্চগুলিকে অনুপ্রাণিত করো যেন তারা রোয়াণ্ডার মহিলাদের সাহায্য করে এবং বিভিন্ন আশ্রয় স্থানের ব্যবস্থা করে কারণ তাদের মাতাল স্বামীদের সঙ্গে বাস করতে হচ্ছে। (মথি ২৫:৪৪-৪৫)

১৫। হে প্রভু, ইথিয়পীয় শক্তি পুনরুদ্ধারের জন্য এবং এর সংঘর্ষগুলির যেন সমাধান হয় তার জন্য আমরা প্রার্থনা করি। তাদের নেতারা যেন প্রজ্ঞা লাভ করে, এবং তারা যেন তোমার চোখে যা কিছু সঠিক এবং ন্যায্য তার সঙ্কল্প করতে পারে। (যাকোব ১:৫)

১৬। হে পিতা, আমরা তানজানিয়ার কোঅর্ডিনেটরদের নতুন শক্তির জন্য প্রার্থনা করি যেন তারা প্রার্থনার দলগুলির মধ্যে অসংখ্য মহিলাদের অক্লান্তভাবে কাজ করতে উৎসাহিত করতে পারে। (ইব্রীয় ১০:২৪-২৫)

১৭। হে পিতা, এ বছর কোভিড-১৯ এর ফলে অনেকে তাদের ভালোবাসার লোকদের হারিয়েছে। হতাশ লোকেরা যেন তোমার উপস্থিতিতে আশা, সান্ত্বনা এবং শক্তি খুঁজে পায়। (২ করিন্থীয় ১:৩)

১৮। হে পিতা, দক্ষিণ সুদানের যুবতীদের জন্য প্রকৃত সমাধানগুলি আনো যারা তাদের অনাহার ক্লিষ্ট পরিবারগুলির দ্বারা বিবাহের জন্য বিক্রি হয়েছে এবং এইভাবে তারা তাদের শিক্ষা থেকে অস্বীকৃত হয়েছে। (মথি ৭:৭)

১৯। হে প্রভু, আমরা যাত্রা করি যে তুমি এমন লোকদের তৈরি করো যারা জিবুতির লোকদের কাছে পৌঁছাতে পারে। (কলসীয় ৪:৫-৬)

২০। হে প্রভু, বুরুন্দীর প্রার্থনার দলগুলির জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই, যারা মহিলাদের সর্বসমক্ষে তাদের আনন্দ এবং দুঃখগুলি সহভাগিতা করতে দেয় এবং একে অপরের বোঝা বহন করে। (গোলাতীয় ৬:২)

২১। হে পিতা, যারা অতিমারীর সময় তাদের চাকরী হারিয়েছে তাদের জন্য প্রার্থনা করি। অর্থনৈতিক চাপ পরিবারগুলির মধ্যে বিরোধ তৈরি করেছে, এবং কয়েক জন এর ফলে ঘরোয়া হিংস্রতার মাধ্যমে সাড়া দিয়েছে। (গীত ১৪০:১২)

২২। প্রেমময় পিতা, রোয়াণ্ডার মহিলাদের আত্মিক এবং আবেগজনিত প্রয়োজনগুলি পূরণ করো যারা একাই শিশুদের পালন করছে। তাদের অধ্যবসায়ী হওয়ার শক্তি দাও। (যিশাইয় ৪০:২৯)

২৩। হে পিতা, কেনিয়ায় ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারী কর্তৃক প্রস্তুত লাইভ অনুষ্ঠানগুলি শোনার জন্য শ্রোতার ক্ষুধার্ত হওয়ার জন্য তোমার প্রশংসা করি। এই অনুষ্ঠানটির জন্য কেনিয়ার মধ্যে আর্থিক অনুদান দানকারীদের তোলার জন্য আমরা তোমার কাছে যাত্রা করি। (গীত ১০৭:৯)

২৪। হে ঈশ্বর, তানজানিয়ার প্রেসিডেন্ট সামিয়া সুলুহু হাসানকে মহাপ্রজ্ঞা এবং সাহস দাও, কারণ তিনি দেশটি চালাচ্ছেন। (১তীমথিয় ২:১-২)

২৫। হে সদাপ্রভু, ইথিয়পীয়ার আরি সমাজে ট্রান্স ওয়ার্ল্ড রেডিও আশাময়ী নারীর হিলিং ভয়েস্ শ্রুতি নাটকগুলির জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই। এটি অসংখ্য জীবনকে প্রভাবিত করেছে, এবং ভগ্ন পরিবারগুলি পুনরায় মিলিত হচ্ছে। (১ থিমলনীকীয় ৫:১১)

২৬। হে পিতা, উগাণ্ডার মহিলাদের চাকরীর সুযোগ করে দাও যারা তাদের পরিবারগুলির প্রাথমিক প্রয়োজনগুলির জন্য সংগ্রাম করছে। (যাকোব ১:৪)

২৭। হে পিতা, রোয়াণ্ডায় প্রার্থনার দলগুলি বৃদ্ধি পাওয়ার জন্য তোমাকে ধন্যবাদ দিই! অসংখ্য মহিলাদের তাদের দেশের জন্য প্রার্থনা করার উদ্দেশ্যে তোলার জন্য আমরা তোমার প্রশংসা করি। (গীত ১০৭:১)